



昨夜新闻

灵溪隧道大野猪撞上奔驰车

110和交警先后赶到现场,没有找到野猪



被野猪袭击的奔驰车上有大片血迹和獠牙划痕

记者 郑亿

昨天深夜,一条关于野猪的消息突然在很多人的朋友圈里热传开来。记者了解到,最初发布这条消息的网友是“叫我木桑”,朋友圈的内容也是他发的:“一朋友刚才在灵溪隧道撞到一只野猪,车坏,猪没死。”

据这位网友说,遭遇野猪的其实就是他自己。当时是晚上8点左右,他开着自己的奔驰车回家,从虎跑往西溪去,开进灵溪隧道,突然看到前方自行车道上,有一头黑乎乎的大野猪。他第一反应是赶紧开过去,不要惹到它,可没想到,野猪突然跳到了机动车道上,一下子就撞上了。

碰撞发生后,他看到野猪鼻子里流了点血,但似乎没有大碍,野猪恶狠狠地盯着他的车,他不敢下车,野猪也并不冲上来,双方对峙了一阵。

过了一会儿,后方传来警笛声,他就开车离开了现场,后来把自己手机拍下的照片发到了微信朋友圈。

昨晚,快报记者第一时间联系了景区公安分局和景区交警大队。110指挥中心和交警指挥中心都说,确实接到了这起“灵溪隧道内出现野猪”的报警,但派出所民警和交警队交警先后赶到现场仔细搜索,都没发现野猪的踪影。警方也查看了隧道内的监控,暂时也没看到事发时有野猪出现过。

“当然也不排除因为监控角度而没有拍到的可能性。”民警说。



图片由“叫我木桑”拍摄(请作者与本报联系领取稿酬)

这些年出没在杭州的野猪

灵隐寺

2002年2月2日上午10点多,75岁的颜大伯右脚踩入草丛中,被夹住,铁齿穿透了解放鞋,鲜血立即染红了鞋面。铁夹上还有一根筷子般粗的铁丝系在树上。

(快报2002年2月3日报道)

灵隐白乐桥

2007年10月21日中午,一个外国游客在山上被野猪夹住了脚。

(快报2007年10月22日报道)

灵隐寺永福寺附近

2013年2月16日14:12,孟先生和老婆到灵隐寺永福寺附近山上烧香,踩到野猪夹,孟先生想用手扳开“倒刺”,结果越夹越紧。

(来自杭州消防接处警平台)

十里琅玕

2006年9月23日傍晚,一村民被野猪夹夹住。

(快报2006年9月24日报道)

老和山

2002年12月2日下午,在老和山脚下集合出发,经将军山、锅子顶、北高峰、美人峰,到达龙门山,往杨家牌楼方向下山时,李大伯一脚踩进野猪夹。(2002年12月3日)

2006年10月22日,一头黄鹿被夹断左后腿死了

(详见2006年10月23日)

2008年1月14日上午,一条狗被野猪夹夹住。

(快报2008年1月15日报道)

吉庆山小山坡上

2007年12月2日,一个8岁小男孩被野猪夹夹伤。

(快报2007年12月3日报道)

灵峰山

2005年1月4日,市民赵先生在灵峰山为了抄近路,从一片茶地穿过,脚被“咬”伤,幸好鞋子比较厚,受了点皮外伤。

(快报2005年1月5日报道)

茅家埠

2012年10月2日7:44,两个大伯到茅家埠附近山上采药,其中一个大伯被野猪夹夹到了。大伯受了皮外伤。

(快报2012年10月3日报道)

上天竺

2011年12月14日11:31,一个环卫工人在上天竺不小心踩到了野猪夹,右脚严重变形。

2012年11月3日8:55,六十多岁孙大妈到上天竺法喜寺附近爬山,脚被野猪夹夹伤。

(快报2012年11月4日报道)

2013年11月3日11点左右,一中年男子到上天竺停车场附近山上扫墓,右脚踩到野猪夹。

(来自杭州消防接处警平台)



制图 高薇

中天竺

2011年12月12日10:47,73岁大妈和老伴上山扫墓,大妈右脚被野猪夹夹住。

(快报2012年11月4日报道)

2005年12月15日,傅大伯在取水时被一头落单的野猪咬了屁股。

(快报2005年12月16日报道)

虎跑路与九曜山隧道附近

2011年11月26日13:50,一个60多岁大伯右脚被野猪夹夹伤。(快报2012年11月4日报道)

美人峰

2005年12月21日,清洁工杨进胜大伯掉进山沟里,碰到一只大野猪,好在野猪被野猪夹夹伤了,后来4名特警,带了一支微型冲锋枪和一把六四式手枪上了山,近20发子弹才击毙猪头。

(快报2005年12月22日报道)

虎跑山

2008年11月16日,一位大伯又去爬虎跑山。从贵人阁沿虎跑西边的石阶路下山,在山脊上一棵小树旁边,一个直径20厘米左右的野猪夹把大伯的脚给“咬”伤。

(快报2010年3月16日报道)

九曜山南坡小路

2010年1月1日,一位大伯登山时,发现了一只直径约20厘米的野猪夹。

(快报2010年3月16日报道)

玉皇山盘山小道

2009年10月11日,一位大伯在附近发现“连环夹”,夹到了4只野猪。

(快报2010年3月16日报道)

上城区紫花苑

一头野猪昨晨窜进上城区紫花苑,怕它伤人,特警连开7枪当场击毙。(2015年11月27日A03)

上茅家埠

2014年7月27日,快报读者张先生在上茅家埠为一场自行车速降赛做摄影志愿者时,在山上意外发现5条猎犬围攻一只母野猪,他用相机记录下“狗猪斗”的全过程。

最后那头野猪在斗得精疲力竭时,被狗主人用一杆红缨枪戳在颈部而致命,并被其抬下山去。陈先生听山上的村民说,被捕杀的是一头母野猪,刚生了一窝小猪。(详见快报2014年7月29日报道)